

Előfizetési ára:
 Egész évre 8.—
 Fél évre 4.—
 Negyed évre 2.—
 Egyes szám ára
 16 fillér.

BUDAFOK ES VIDEKE

Nyilttér sora
 60 fillér.

Előfizetési díjak
 a kiadóhivatalba
 küldendők.

A BIAI JÁRÁS HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenként egyszer.

Szerkesztik:
 Miklósy Lajos és François Lajos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Budafok, Kossuth Lajos-utca 21. sz.

Március tizenötödike.

Nincsen nép e földön, mely könnyebben lelkesedni és hamarabb felejteni tudna, mint a magyar.

Nagy ősök dicső emlékezetét megszentelni templomba mégyen sok százezernyi nép; a magyar szabadság, az egyenlőség, testvériség eszméitől hangos a Kárpátoktól le az Adriáig az egész ország. Egy nap. Másnapra kelve szürke hétköznapióság, tülekedő önérdék, gánésos irigység tölti be újra szívünk. Miért is ünnepeünk mi? Üres külszin a mi ünneplésünk, olyan mint a farizeus templombajárása.

Odajárulunk mindannyian a magyar hazaszeretet oltárához; szabadságról, egyenlőségről, testvériségről imát veszünk ajkunkra, — de hány ember van közöttünk, aki a szabadságnak, a népjogok egyenlőségének, aki az emberszerető testvériségnek szent nevében csak fillérnyi áldozatot is hozna?

1848 előtt nem volt akkora különbség ember és ember között, mint van manapság. Akkor csak egy előjog volt: — az, melyet a születés adott az embernek. Ma ezeknek se szeri, se száma. Az egyik rangjára, címére, a másik vagyonára, a harmadik társadalmi állására, a negyedik műveltségére, kvalifikációjára büszke és formál magának jogot arra, hogy embertársait lenézzé. Mintha az a szántóvető, ki az ugart töri s a barázdába arca verejtékét hullatja; az az iparos, aki izmos karjában a kalapácsot, gyalut forgatja, — s a többi mind, kinek foglalkozását kicsinyelni szeretnék, — a köz szempontjából époly üdvös dolgot nem cselekedne, mint az, kit a gondviselés nagyobb felelősség mellett, magasabb, diszesebb polera helyezett.

Egyenlőség, emberszerető testvériség ez? Lenézni azt, kinek testét fényes palást helyett csak ócska daróc fedi. Kasztokra oszlott társadalmat alkotni, amelynek ka-

puinál az irigy önérdék örökös, hogy az emberek millióinak a jogok morzsái se juthassanak?

Az egyik részen hatalmas fegyverekkel küzdenek a hatalmasak. Aranyat pengetnek, állásokat kínálnak, kitüntetésekkel osztogatnak, koldusbottal fenyegetőznek. A másik részen kitárván meztelen mellüket, állanak a népnek milliói, kezükből hiányzik a hatalom pallosa, a sima arany fegyvere, — de szívükben az igazság hite van, ajkukon a „szabadság, egyenlőség, testvériség” jelszavával.

Mi is ezekre a jelszókra esküszünk ma, március idusán. De hamis a mi eskünk. Hazug a mi ünneplésünk.

De ünnepeünk mégis! Hogy megőrizzük a nagy idők örök emlékezetét, az 1848-as eszmék kultuszát azok számára, kik utánunk lesznek következők. Kik talán kevesebb szóval, de szentebb meggyőződéssel, kisebb ünnepi fényvel, de igazabb törekvéssel viszik diadalra az Eszmét, melynek mi csak hazug judásai voltunk.

— D. —

HIREK.

Az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club művészestélye.

Művészestély? — Ilyen sem volt még Budafokon. Amint hogy sok minden nem volt azelőtt, míg nem Loór G. József intézte a Kaszinó vigalmainak ügyeit. Aki két éves szereplésére a rosszakaratu kicsinylés celzata nélkül visszatekint, — annak jóleső örömmel kell megálapítania azt, hogy hasonló áldozatkészséget, egyszerűséget, rátermettséget és főleg művészi érzéket senki sem vitt ezideig a vigalmi bizottság elnöki székebe magával. Nagyriszt Loór József érdemének kell betudnunk a kaszinói élet kétségtelen fellendülését. De a magam részéről legnagyobb érdemét abban lelem fel, hogy két éves működése alatt komoly, értékes tartalmat tudott adni a kaszinó vigalmainak.

Hogy a művészi zene az egyesület falai között állandó otthonra talált, s hogy ezáltal a Kaszinó kulturális feladatának betöltésében egy jelentékeny lépéssel haladt előre: — oly örömdetes tények ezek, hogy lehetetlen halával meg ne emlékezni e tények fáradhatatlan alkotóiról.

S a Kaszinó március 9-iki művészestélye? Koronája volt ez az egyesület ezévi vigalmi programjának. Büszke koronája Loór G. József 2 éves működésének. Olyan hangverseny, amellyel méltán büszkélkedhetnék bármely legelsőrangú fővárosi kaszinó, ahol pedig a művészi hangversenyek nem mennek ritkaság számba.

Várady Sándor, Geiger Mari.ka, Mutzschenbacher Irén. Dr. Moór Elemér és a Kalina-testvérek voltak a hangverseny szereplői.

Várady Sándor és Geiger Mari.ka énekéről, Mutzschenbacher Irén zongorajátékáról írnom: szerénytelenség volna. Ragyogó nevüket ismeri mindenki, aki a magyar ének- és zeneművészet hívatott mesterének csak legkiválóbbjairól is hallott valaha. Mindhármuk művészi lelkének minden megnyilatkozása újabb- és újabb gyönyörűséget hozott nekünk. Szívesen toldottak meg programjukat újabb számokkal is, érezvén, hogy a meleg ünneplés, melyben részük van, a szívek legmélyéről fakadt.

Dr. Moór Elemér méltóan illett e művészi trióhoz. Zongorakiséréte a legprecízebb, — olyan színes, változatos volt, aminőt a legnagyobb játék-készség mellett is csak a darab teljes művészi átérzése diktálhatott.

Igen jók voltak a Kalina-testvérek is. Különösen a Schumann zongora-ötös „Scherzo”-jában és „Finale”-jában, valamint Tschai-kowsky vonósnyegyesében produkáltak igen figyelemreméltó művészi játékot. Kalina László cello-soloját nagy élvezettel hallgattak; s ugyanezt mondhatnám Kalina Tivadar hegedű solojáról is, ha itt-ott észrevehetővé vált idegessége az így is jelentékeny hatást némiképp le nem rontotta volna.

S hogy az estély sikere teljes legyen, a tatai Jancsi cigány bandaja (jó volna ezt a derek zenekart egészen megszerezni Budafok számára) muzsikált ismét reggel 6 óráig szebbnél-szebb talpalávalót.

A jelen voltak névjegyzékét, miután amugyis mindenki ott volt, (lehetünk vagy 120-an) helyszüke miatt nem közöljük.

— Budafok község képviselőtestülete f. évi március hó 5-én rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen összesen 41 ügy nyert elintéztést. — A Birkholz Jánosné és Simon Lajos telekeladói ajánlata folytán megkötött adás-vevési szerződéseket jóváhagyta a közgyűlés. Elfogadta a községi mérnöknek a Tóth József-utcai óvoda építésének befejezéséről szóló jelentését, melyszerint ezen építkezés 13 240 koronába került, ami 1240 koronával haladja meg az előirányzatot. — A Bleier és Weisz-cégtől megvett ingatlan vételárára első részletként 20.000 koronát utaványozott ki a közgyűlés. — A Weisz Samu és Fia, nemkülönben a „Magyar Belhajtási Részvénytársaság”-gal megkötött haszonbéri szerződéseket, amely szerint az előbbi 1000 □ ölnyi területet 6 évre, évi 150 korona bérért, az utóbbi pedig 3000 □ ölnyi területet 6 évre, évi 500 korona bérért a Duna-part egy részét haszonbérbe veszi, — a képviselőtestület jóváhagyta. — Risztics Károly budafoki illetőségét megállapította, kisk. Éder Teréz és Herold Rezső ugyanilyen irányu kérelmét pedig elutasította a közgyűlés. — Grösztberger István, Fedor Csák János, Groszmann Ferenc, Viczena István és Waltz Antal telekfelosztását jóváhagyta a képviselőtestület. — Az „Atlasz” részvénytársasággal megkötött adás-vevési szerződést, mely szerint 9135 □ ölnyi területet 10 korona egységárban az „Atlasz” részvénytársaságnak eladott, nemkülönben a Törley-céggel megkötött ingatlan csere-ügyletet elfogadta a képviselőtestület. — Krausz Jánosnak honosítás esetére a községi kötelékbe való felvétel kilátásba helyeztetett; özv. Kuhn Keresztélyné részére 10 korona havi segély utalványoztatott; anyakönyvi kivonati díjak fejében 130 korona utalványoztatott ki.

— Fogyasztási adóellenőrré egyhangulag Wohner Jakobot választotta meg a képviselőtestület. — A képviselőtestület választott tagjainak száma Bleicher János, Stonner Bernát és Fleck Antal póttagok behívása által kiegészített. — Haasz Ferenc esküdtnék lemondását a közgyűlés nem fogadta el. — Wohner Károly telekvételi ajánlata, valamint François Lajosnak az »Erzsébet-Menház« részére való telekajándékozás iránti kérvénye az április 5-iki közgyűlés napirendjére utaltatott. — A Hunyadi-utcai vízlefolyó szabályozásával Jankó Ferenc hegybíró bízott meg. — Ottenwald József borfogyasztási adó atalányát évi 800 koronában, Abel Gyulát pedig évi 500 koronában állapította meg a képviselőtestület. — Ármay Gaspár, Czeiner Gyula és Tichy Ede vízvezetéki csőlefejtés iránti kérelmét teljesítette a közgyűlés. — A »Máv.« részére 404 □-öl községi területet 6 korona ölenkénti vételárban átengedett. A plébánia-kertnek nyilvános árverésen való megvételével a községi bíró bízott meg. — Elfogadta a képviselőtestület az előjáróság által előterjesztett huszvizsgálói szabályrendeletet. — Elrendelte a képviselőtestület a Rózsavölgyben létesítendő gyalogjáró megépítését, mivel az illetékes háztulajdonosok több mint fele-része ahhoz hozzájárult. — Foglalkozott még a közgyűlés a budafoki református egyház és az izraelita hitközség segélyezésének kérdésével is, és felhívta a kérelmezőket a hitközségi tagok névjegyzékének, adókimutatásának, s a legutóbbi költés-vetésnek bemutatására.

— **Nemeslelkű adomány** Folyó hó 10-én tartotta meg a Budafoki Önkéntes Tűzoltó-Testület ez évi rendes közgyűlését. François Lajos elnöki megnyitója után a tisztviselői jelentések, majd ezek után a számvizsgálók választása következtek. Az indítványoknál François Lajos elnök szólalt fel elsőnek, s szép szavakban ecsetelte a tűzoltói intézmény fontosságát. Majd attért a tűzoltók nehéz munkájának váolására, s az ezzel szemben várható ellenszolgáltatásra. Szűsége látja — ugymond — egy nyugdíjalap létesítésének, mely célra 500 koronát adományozott, — s ezzel megvetette alapját a budafoki tűzoltói nyugdíj-intézménynek. Bossányi alelnök mondott Françoisnak nemesszívű áldozatkészségéért köszönetet. Ugy François, mint Bossányi szavait élénk éljenzés követte. François áldozatkészségét ismerjük. Azt nem kell bővebben fejtegetnünk. Ezen újabb tette ismét egy virágszál az általa kötött adomány-koszoruban.

— **Március 15-ike.** Nemzeti megújulásunk ünnepét megülte minden legkisebb, legrejtettebb zuga is az országnak. Megülte Budafok község hazafias lakóssága is. Az iskolák ifjúsága templomba vonult, s az iskola falai közé visszatérve, hazafias ünnepélyt rendezett. Különösen szép volt a polgári is olak ünnepélye. Pósch János tanár tartott ünnepi beszédet az intézet tornacsarnokába sereglett ifjúság és iskolabarátok előtt. Ismertette a nap jelentőségét, krónikáját és jellemezte szeieplő egyéniségeit, a hazaszeretet örök példáiként allitván őket az ifjúság szemé elé. Több hazafias költeményt szavaltak az intézet növendékei, majd néhány gyönyörű éneket adott elő az énekkar, melyet Staub Adrienne és Simonyi Lőrinc énektanárt tanított be és utóbbi dirigált igen nagy gonddal. — Este a budafoki társadalmi egyesületek ünnepeltek. Az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club lakomát rendezett, amelyen mintegy 50 tagja jelent meg. Ünnepi beszédet Mezey Lajos tanár mondott. Nem volt a 48-as idők szürke krónikása. Kritikusa, méltatója volt, s egyben rajongója is. Szónoklatának heve, lelkesítő ereje magával ragadta

hallgatóságát, mely végül meleg ünneplésben részesítette a szónokot. Dr. Spitzer Gusztáv, az egyesület alelnöke emelt ezután poharat, éltetvén Mezey Lajost, az est ünnepi szónokát, majd ismételt felköszöntőjében Miklósy Lajost, az egyesület hazafias, érdemes elnökét, Mezey Lajos Dr. Spitzer Gusztávra mondott igen szellemes pohárköszöntőt. — Ünnepi lakomát tartott a Budafoki Ifjúsági kör is. Ünnepi beszédet itt Stelli Ödön mondott, mintegy felszáznyi hallgatóság előtt.

— **Postaügynökség Kelenvölgyön.** A budapesti m. kir. posta- és táviradaigazgatóság 29341/1912 számú rendelete értelmében f. évi május 16 11-étől »Kelenvölgy« elnevezéssel postaügynökség fog működni Kelenvölgyön. Ennek kézbesítési köre a kelenvölgyi telepre terjed ki; — leszámolás, ellenőrzés és felügyelet tekintetében pedig a Budapest 11. számú postahivatalhoz tartozik, összeköttetését ezen postahivatallal naponta egyszer, gyalogküldönc útján nyeri.

— **Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzéke.** Az 1913. évre érvényesítendő országgyűlési képviselőválasztói névjegyzék kiigazítása községünkben a f. évi március hó 26. és 27. ik napján fog megtörténni. Ezen kiigazítási eljárashoz a varmegyei központi választmány által elnökül Beke József, küldöttségi tagokul pedig Krist Karoly Ferenc, Györy Sandor és Főző László nevezettek ki. Saját érdekében áll minden választónak, hogy folvelele iránt akár a jelzett napokon, akár pedig a később közzeteendő közszemlére kitétel ideje alatt érdeklődjek.

— **Munkásbiztosító pénztári táppénzek kifizetése.** A budapesti kerületi munkásbiztosító pénztár Budafokon táppénzkifizető helyet létesített. A folyó évi március hó 21-től kezdődőleg tehát a Budafok, Albertfalva, Nagytétény és Kis-tétényben lakó tagok táppénzeit nem Budapesten, hanem Budafokon fizeti ki a biztosító pénztár. A kifizetés helye a község-ház tanácsterme, s ideje szomb. t. délután 5—7 óra.

— **Statisztikai adatok.** A folyó évben kiadott kormányjelentés statisztikai évkönyve szerint a 10.000-nél több lakóssal bíró nagyközségek száma 61. Ezek között Budafok a 44-ik helyen áll 10.954 lélekszámmal. Az 1900. évi 7273 lakóssal szemben tehát a növekedés 3681, mely megfelel 50.6%-nak. A biai járás lakóssainak száma 1900-ban 41.066, az 1910 évi népszámlálás szerint 51.132, a szaporulat tehát 10.066, mely 24.5% nak felel meg.

— **Koronaértékben való kötelező számítás.** A legközelebbi napokban érvénybe lépő törvény a koronaértékben való számolásra vonatkozólag a következőket tartalmazza: »A magyar szent korona országainak egész területén a kereskedők és iparosok a közönséggel szemben csak a koronaértékben való számítás használhatják. Tilos ennél fogva más, mint koronaértékben való számítás használata ajánlatokban, számlákban, jegyzékekben, számadásokban, árjegyzékekben, hirdetésekben és a nyilvánosságnak szánt egyéb közleményekben, továbbá kirakatokban, üzlethelyiségekben, kiállításokon, vásárokon és hasonló alkaimakkor. Aki a tilalom ellen vét, kihágást követ el és az illetékes kir. járásbírósg által 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

— **A honvédség fegyvergyakorlatai.** A honvédelmi miniszter korrendelete értelmében a honvédségnél ez évben a szokásos augusztus—szeptemberi fegyvergyakorlatokon

kivül ugy a gyűlősgágnál, valamint a huszár-ságnál még május 28-tól június 29-ig terjedő időben is fognak tartatni fegyvergyakorlatok.

— **»Munkásbiztosítási Tanácsadó«** címen új havonként megjelenő szaklap indul meg felsőeöri Dr. Paal István ügyvéd, Pestvármegyei t. b. ügyészének szerkesztése alatt. A lap a munkásbiztosítás minden ágát felöleli és szakszerűen foglalkozik a balesetbiztosítási üzemek és a kifizetett munkabérek mikénti bejelentésével s általában mindazon kötelezettségek mikénti teljesítésével, amelyeket az 1907. évi XIX t.-c. a munkaadóknak előír. Szakszerűen tárgyalja mindazon jogeseteket, amelyek a munkásbiztosítás terén fölmerülnek és részletesen magyarázza az időközben megjelent rendeleteket és ezekből kifolyólag a munkaadókra háramló kötelezettségeket. A lap az előfizetési díj ellenében mindennemű szakszerű felvilágosítást és tanácsot teljesen díjmentesen és gyorsan megad a munkaadóknak, községi jegyzőknek, stb. akár levélben, akár szóbelileg. A lap első száma folyó évi április hó 10-én jelenik meg, a beküldött előfizetési díj — évi 16 korona — ellenében azonban már most is megadja azonnal a kért felvilágosítást és tanácsot. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, VI. kerület, Aradi-utca 60.

— **Csak Mauthner-féle magvakat** vásárolnak helyesen gondolkodó, számító gazdak és kertészek még akkor is, ha mások olcsóbbak volnának, mert tapasztalatból tudják, hogy ez csakis a magvak rovására és a vevők kárára lehetséges.

— **Anyakönyvi hírek.** A helybeli állami anyakönyvvezetőnél f. hó 1-től 15-ig bejelentett születések: Gere Mária, Topor Ferenc, Stark Róza és Anna (ikrek), Stelczer József, Wohner Sándor, Zerola Klára, Wohner János, Scheer Lipót, Fraisz Jakab, Kunszt Károly. A folyó évben összesen 79. Halálozások: Hölczl Antalné született Fridrich Éva 59 éves, Gothardt János 40 éves, Winczheim Károly 25 éves, Böhm János 61 éves, Stelczer Ágoston 30 napos, Mind'ér József 2 éves, Fassbinder Györgyné szul. Tiefenbeck Teréz 52 éves, Schmidt József 49 éves, Ismeretlen férfitöltést 45 év körüli, Hedencz Forencne született Eller Franciska 79 éves, Wachter Gyula 8 hónapos, Saghy Karoly 30 éves, Veszely Béla 19 hónapos, Stelczer Lőrinc 34 éves, Nagy Teréz 11 hónapos, Schwarzenberger József 7 éves. A folyó évben összesen 44. Házas-ságok kötött Látos István és Barna Katalin. A folyó évben összesen 11.

— **Anyák iskolájában** ma már sokmindenre tanítják a fiatal asszonyokat és e tanítások között a legérdekesebb az, amely a gyermek-táplálásról szól. Minden fiatal anya jegyezze meg magának mindenkorra, hogy a gyermek az elválás időszakán úgy siklik a legjobban keresztul, ha Phosphatine Fallières tápszerrel lesz táplálva.

Nyilt-tér.

Nyilatkozat.

Poszpischl Ferenc helybeli lakosról az utóbbi időben olyan meggyanúsító hirt terjesztettem, mely alkalmas volt arra, hogy nevezett ur becsületén és jó hírnevén a nyilvánosság előtt csorbát ejtsen.

A valóágnak megfelelően ezenne! kijelentem, hogy elhamarkodva és saját tévedésemből kifolyólag alkottam. magamnak Poszpischl Ferenc urról ama rossz véleményt s midőn a róla igazságtalanul híresztelt meggyanúsítást visszavonom, sajnálatomnak adok kifejezést afölött, hogy Poszpischl Ferenc urat becsületében megbántottam és tőle ezennel bocsánatot kérek.

Kelt Budafokon, 1912 január hó 12-én.

Hantzmann Ferenc
fűszerkereskedő.

Dr. Granichstaeden, Bécs város főorvosa már az 1878-iki évben a következőkkel számolt be: Oly egyéneknek, akik a szükséges tesztmozgásban akadályozva vannak, előbb vagy utóbb étvágytalanság, minden étkezés után kellemetlen érzések, hosszadalmas gyomor-bajok, makacs székredés és aranyeres bántalmak jelentkeznek. E bajok megszüntetésére sem növényi szerek sem más ásványvizek nem teljesítenek oly tartós, jó szolgálatokat, mint egy több heti kúra a természetes **Ferencz József**-keserűvízzel. A sokoldalulag bevált Ferencz József-keserűvíznek egy családban, egy háztartásban sem szabadna hiányoznia. — Kapható gyógytárakban és fűszerkereskedésekben. A Szétküldési-Igazgatóság Budapesten.

Budafok község előljárásgától.

1915—1912. sz.

Hirdetmény.

Közírré tétetik, hogy az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének 1913 évre leendő kiigazítása folyó évi március hó 26 és 27-én a hivatalos órák alatt a kiküldöttek által a köz- és székházának tanácstermében fog eszközölni.

A választói jogosultság igazolása végett bármely honpolgár a küldöttség előtt megjelenhet.

Budafok, 1912 március 14-én

Kovács Ignác
jegyző.

V. II. 34—1910. számhoz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közírré teszi, hogy a pestvidéki kir. járásbíróságnak 1906 évi V. II. 527 számú végzésével Dr. Harmos Alfréd ügyvéd által képviselt Magyar országos központi takarékpénztár részvénytársaság felperes részére T. Szabó István alperes ellen 1050 korona követelése és jár. erejéig elrendelt kielégítési

végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 3900 koronára becsült ingóságokra a fent idézett pestvidéki járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetven, annak hátr. 270 korona s jár. erejéig felülfoglaltatók követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Tök községben (Perbáli-utca) leendő megtartására határidőül 1912 évi március hó 20-ik napján délutáni 5 órája tüzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhívhatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítettséghez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldött írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tablaján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Budapesten, 1912 február hó 25-én.

Abarbanell Károly
kir. bír. végrehajtó.

Olcsó Jókai 40 fillér.



köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

RETHY-féle pametefü cukorkákkal!

vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan RETHY-félét kérjünk, mivel sok hasonlatlan utánpótlás van. Az eredetinek minden egyes darabján rajta van a „Rethy” név.

1 doboz ára 60 fillér :: Mindenütt kapható.
Csak RETHY-félét fogadjanak el!

Meghívó

a „Budafoki Önszegélyző Egylet mint szövetkezet“ 1912. évi március hó 31-én délelőtt 11 órakor Budafokon, az egyesületi helyiségében tartandó

VI. évi rendes közgyűlésére.

Napirend:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A mérleg közzététele.
3. A felügyelő-tanács jelentése.
4. A felmentvény megszavazása.
5. A felügyelőbizottság választása.
6. Netaláni indítványok.

Abel Antal, Bleicher Márton,
Fantzmann Ferenc, Haasz Ferenc,
igazgató-tanácsosok.

Ha netalán az 1912. évi március hó 31-én tartandó közgyűlés határozatképes nem volna, úgy az 14 nap múlva, (1912 április 14-én) tekintet nélkül a megjelent tagok számára, fog megtartatni.

Azonnal kiadó 3 szoba, előszoba, fürdőszoba és éléskamra, verandával és vízvezetékekkel, továbbá 2 szoba, konyha és éléskamra.

Kiadó május 1-re 1 szoba, konyha vízvezetékekkel. ::

Bővebbet: özv. Klemencz F.-né, Ilka-lak. Weisz-féle hajógyár mellett.

I. II. OSZTÁLYU TÉGLAÁRUK

Péter Pál-utca 70. szám
alatti téglagyáramban
olcsó árban kaphatók.

Fedor Csák János
téglagyára — Budafok.

Brády-féle gyomorcseppek

11-11



a Máriacelli Szűz Mária védjegygel ellátva, melyeket „Máriacelli gyomorcseppek”-nek nevez a nép, 30 esztendő óta úgy beváltak, hogy nélkülözhetetlenek minden háztartásban. :: E cseppeknek utólráhatatlanul jó hatása van emésztési zavaroknál, azután páratlan gyomorrontás, gyomorégés, székrekedés, fej- és gyomorgörcsök, émelygés, szédülés, hányás, álmatlanság, kölyki, vérszegénység, sápkór stb. ellen. Kapható minden gyógytárban. Egy nagy üveg K 1.60, kis üveget 90 f.-ért, 6 üveget K 5.40, nagy üveget K 4 80 beküldése után küld franco:

BRÁDY K. gyógyszerháza a
„Magyar Királyhoz” BÉCS,
I. Fleischmarkt 2. Depot 5.

Ügyeljünk a védjegyre, amely a Máriacelli Szűz Mária ábrázolja, a vöröszínű csomagolásra, s az aláírásra, amely az oldalt levő kép másolata és utasítsunk vissza minden utánzatot.

Takarékbetétek

életbiztosítással.

Takarékosság

heti vagy havi befizetések alapján. :: A betétek 4 százalékkal kamatoztatnak



Minden heti 1 koronás befizetéssel

1000 koronát
biztosíthat.

Budafok és Videke Takarékpénztár
Részvénytársaságnál, Budafokon.

Telefon: Budafok 10

Dietzl József

bornagykereskedő és bortermelő

B u d a f o k.

Császári és királyi udvari szállító, valamint József főherceg ő császári és királyi udvari szállítója.

Szerb királyi udvari szállító.

Alapítva 1849-ben.

HAGGENMACHER

Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részv.-Társ.

Ajánlja kitűnő minőségű márciusi, király, bajor, szalon, goliát, maláta söreit hordókban és palackokban.

VÁROSI IRODA:

Budapest, V. ker., Kádár-utca 5. sz.

TELEFON 14-60.

BUDAFOKI

tündértelep,

beékelve a fővároshoz legközelebb fekvő és legélénkebb forgalmu Budafok községbe; **vizvezeték és villamvilágítás.** Közlekedés villamos vasuton, a magyar kir. államvasut és a déli vasut vonalain, remek 150 és 300 □ öles **1000 házhely** öt évi törlesztésre eladó.

Olesó házépítkezés takarékpénztári kölcsönnel.

Kimerítő prospektussal szolgál **Rauscher György** látszerész, Budapest, IV. Duna-utca 6; továbbá Budafokon, Tóth József-utca 43 sz. a. **Bayer Jakab** vendéglős, a ki szóbeli felvilágosítást nyújt és a házhelyeket a helyszínén megmutatja.

A tavaszi idényre

mindennemű férfi-, női- és gyermek-cipők már most kaphatók

Hajdinyák György

cipő-üzletében

Budafok, Kossuth Lajos-utca 12.

Raktáron tartok saját készítményű férfi-, női- és gyermek-cipőket. Dús választék amerikai box, sevrő különlegességekben.

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal eszközök.

Fájós és lúdtalpú lábakra, valamint orthopédiai munkákra kiváló gondot fordítok.

Javításokat gyorsan és pontosan eszközök.

Több diszoklevéllel kiténtetve.

Talisman

Törley József és Társa

Promontor
Budapest.

Cognac

Czuba-Durozier & Cie.

francia cognac gyár

Promontor.

Vezérügynökség:

Ruda és Blochmann, Budapest.

Kapható mindenütt.

Ifj. Eberhardt Vilmos

épitőmester, épitkezési vállalkozó és gőzfűrésztulajdonos

B u d a f o k.

Elvállal mindennemű

épitkezési munkákat, fametszéseket, épitészeti és ács munkákat,

szállít lakásokba is mindennemű

metszett és aprított tűzifát, saját gyártmányu esztergályos munkákat, hordókénszer-szorítókat, facsapokat, hordódugókat és akonákat.

Mindennemű csomagolási és postaküldeményekhez való ládákat beleégetett czéggel vagy nélkül.

Szállít saját bányájából épitési homokot, Betton-, kerti- vagy Coulée kavicsot, saját gyártmányu Cement-lemezeket természetes vagy kívánt szín- és formában, valamint kéményfödél és Mozaik-lemezeket is. Szállít továbbá Portlant- és Roman-cementet épületekre v. házba a legjutányosabb árban.

Ajánlatok és megrendelések a gyári irodába

Budafok, Ország-ut 33. szám

intézendők.

Transylvania



LOUIS FRANÇOIS & Co

császári és királyi udvari szállító.



Promontor.